Tvarovy upina¢ hranaty

Popis zbozi/obrazky produktu

© HEINRICH KIPP WERK KG

Popis

Material:
Zékladni téleso: EN AC-51400.
Upinaci kliny: tvrzena ocel.

Provedeni:
Zakladni téleso: eloxované v pfirodnich barvach.
Upinaci kliny: brynyrované.

Upozornéni:

Pomoci boéniho upinaciho Sroubu se ovlada tvarovy upinac a obrobek se jim upina
na obvodu.

Jednoducha a kompaktni konstrukce umozriuje upnuti

2 obrobkd.

Upinaci zdvih ¢ini max. 0,5 mm.

K zalicovani obrysu musi byt provedeno predpéti klestiny.

K tomu je zapotfebi upinaciho krouzku, ktery je soucasti dodavky.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



Tvarovy upina¢ hranaty

k1169 e

Vykresy
B1 I
Dl -
D
' | =L
[l =83
J{_  Dfeh e
i _{}
Y ,
L
A '
D6 - B8
Sroub s valcovou hlavou
==t L —
DY (2x)
<3 d?‘l 1
A i A
— -_.__-=F-__._-._ !:3:
| !
QO e Q
L LT \Df (4x)
Upinaci krouzek pro Informace pro montaz

opracovani véetné
A

T
D4 +0,02 (jen pro D) D5 (4x)
I
i m)
5 %-—[—-f
| .
I

@ =

© HEINRICH KIPP WERK KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/4



[ ]
Tvarovy upinac hranaty ﬁ‘ﬂ

Vykresy

Obrébéni éelisti:

1.VloZeni upinaciho krouzku:
Upinaci krouZek vloZte do otvoru.
Dotahnéte svéraci Srouby, aby se upevnil svéraci krouZek,
{Sroub s valcovou hlavou pomaha pfi zavadéni upinaciho krouzku)

Sroub 5 valcovou hiavou

Upinaci krouZek ﬁ/
)

Upinacf krouZek

Upozarnéni:
Upinaci krouzek se musi vsadit
do otvoru zcela dold.

2. 0brabéni celisti: 3. Upinani obrobku:
Sroub s valcovou hlavou odstrafite z upiaciho krouzku. Uvolnéte upinaci Sroub a upinaci krouzek odstrafite
Obrys upinaného obrobku vioZte do Celisti. pomoci Sroubu s valcovou hlavou.

Obrobek vlozte do kontury a utdhnéte upinaci Sroub.

Obrobek

Upozomeni:
Dbejte na max. pipustnou hloubku obrysa.

Priklady aplikace

© HEINRICH KIPP WERK KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



(
Tvarovy upinac hranaty
Piehled zbozi
Tvarovy upinac hranaty
Objednaci ¢islo A B Bl D Di D2 D3 D4 D5 D6 H HI H2 L L1 S T Upinaci Moment
sila utazeni
N Nm
K1169.32040 42 50 32 5 45 74 7 M3x0,5 M4x0,7 M6 42 5 10 40 25 35 5 2500 7,5
K1169.32080 42 50 32 5 45 77 7 M3x0,5 M4x0,7 M8 42 5 10 80 45 35 5 2500 14
K1169.50050 62 72 50 6 55 114 11 M3x0,5 M5x0,8 Mi0 63 7 15 50 30 55 8 5500 26
K1169.50100 62 72 50 6 55 11,4 11 M3x0,5 M5x0,8 M12 63 7 15 100 58 55 8 5500 46
© HEINRICH KIPP WERK KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



